



封面
下载封面新闻APP
掌握更多资讯

中共中央 国务院发布意见 弘扬教育家精神 加强新时代高素质专业化教师队伍建设

《中共中央 国务院关于弘扬教育家精神加强新时代高素质专业化教师队伍建设的意见》8月26日发布。

意见提出,经过3至5年努力,教育家精神得到大力弘扬,高素质专业化教师队伍建设取得积极成效,教师立德修身、敬业立学、教书育人呈现新

风貌,尊师重教社会氛围更加浓厚。

到2035年,教育家精神成为广大教师的自觉追求,实现教师队伍治理体系和治理能力现代化,数字化赋能教师发展成为常态,教师地位巩固提高,教师成为最受社会尊重和令人羡慕的职业之一,形成优秀人才争相从

教、优秀教师不断涌现的良好局面。

意见提出了加强理想信念教育、加强教师队伍党建引领、坚持师德师风第一标准、引导教师自律自强、加强师德师风培养、坚持师德违规“零容忍”、健全中国特色教师教育体系、提高教师学科能力和学科素养、提升

教师教书育人能力、优化教师管理和资源配置、营造教育家成长的良好环境、加大各级各类教师待遇保障力度、维护教师合法权益、厚植尊师重教文化、加大教师荣誉表彰力度、创新开展教师宣传工作、讲好中国教育家故事等内容。
据新华社

王晓晖在会见我省参加巴黎奥运会的优秀运动员和教练员医科保障人员代表时强调

牢记嘱托再出发 在新征程上再创佳绩再立新功

施小琳田向利一同会见

◆ P02 要闻 ◆

第四届公园城市论坛在成都举行

共话共谋“一带一路”城市现代化的创新实践

● 8月26日,以“公园城市——推动‘一带一路’城市现代化创新实践”为主题的第四届公园城市论坛在成都天府国际会议中心举行。本届论坛作为2024年度国际性会议纳入了《第三届“一带一路”国际合作高峰论坛多边合作成果文件清单》,由国家发展和改革委员会、住房和城乡建设部、国家林业和草原局、四川省政府指导,成都市政府、国家发展和改革委员会城市和小城镇改革发展中心主办。

一个指数

《中国公园城市指数2023》

一份报告

《2023中国城乡改革发展前沿报告》

一项成果

公园城市示范区
技术标准体系研究成果

P05 要闻

▶ 8月26日,第四届公园城市论坛在成都天府国际会议中心举行。
赖芳杰 摄



三问房屋养老金

——住房城乡建设部相关司局负责人回应公众关切

◆ P04 要闻 ◆